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На 9 Май (Сряда) в Православния Център „Проф. Тотю Коев“ беше представена книгата
на западния автор Дейниъл Кленденин – „Православното християнство. Поглед от
Запад.“  Гост-лектор на събитието беше доц.
д-р Димитър Попмаринов Киров, декан на ПБФ към ВТУ, по чиято инициатива тази
книга беше преведена на български език от издателство 
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„Омофор“
.

      

   Книгата е написана за западния човек, за да го въведе в историята и богословието на
православното християнство, с надеждата, че ще настъпи време, когато източните и
западните християни ще открият своите традиции като допълващи се и ще се научат да
живеят заедно. Но според думите на доц. д-р Киров тази книга е много важна и за нас,
традиционно православните християни, за да можем да се погледнем отстрани и да
разберем как един западен автор, протестант по вероизповедание, вижда
Православната Църква и нейната роля в света и по-конкретно в Северна Америка.
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   Скоро предстои в Православния Център „Проф. Тотю Коев“ да се проведепредставяне на книгата „Олтарите на България“ от Маргарита Коева издадена отиздателство „Омофор“. Книгата наМаргарита Коева е посветена на архитектурата на православния храм и епредназначена за широка читателска аудитория. Тя е своеобразно обобщение наизследванията на проф. Маргарита Коева в областта на православната храмоваархитектура и изкуство.   Издателство „Омофор“ свързва хора, убедени в смисъла от четенето на православникниги. Тяхната визия ясно се изразява в следващите думи:   „Църквата винаги е разбирала богословието като споделяне, изговаряне нанепосредствен опит от срещата с Бога; не като абстрактни идеи, а като знание, в което сеоткрива същинският смисъл и пълнотата на живота. Сърцето на богословието е вярата ив това е неговата голяма сила и трудност. Митрополит Антоний Сурожки казва, че никойне е повярвал в Божието царство, ако не е видял сиянието му в очите поне на единчовек. Богословските книги са споделяне на този опит. Чрез тях човек се докосва доавтентичния глас на Православието, гласът на църковното предание, който изговарянай-важните послания на Църквата на езика на всяко време.“   От скоро издателство „Омофор“ предлага книгите си и в електронен вариант. Заповече информация кликнете тук. {jcomments off}    
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